



Lansarea **Proiectului de Educație Juridică „Fii Avocat în Școala Ta!”**, F.A.S.T., etapa a **III** – a avut loc în **29 septembrie 2023**, la București, în prezența reprezentanților din **Ministerele Justiției, Educației, Afaceri Interne și ai Administrației Prezidențiale**

Cu această ocazie, atât autoritățile organizatoare, cât și avocații voluntari au stabilit că **proiectul va continua în anul școlar 2023 – 2024**, inclusiv cu o serie de teme noi care privesc extinderea educației juridice în școli din comunități defavorizate și promovarea justiției preventive, de natură să ocrotească, nu doar să reacționeze și să pedepsească.

Educația este un instrument puternic pentru elevi, de a-i ajuta să depășească provocările vieții cotidiene și pentru a-și construi un viitor mai bun. Toți copiii, indiferent de locul și circumstanțele în care trăiesc ori studiază, trebuie să aibă șansa de a învăța despre drepturile și obligațiile lor în cadrul general al sistemului juridic românesc. Pentru a atinge acest obiectiv a fost conceput și organizat proiectul F.A.S.T.

Însă acesta presupune o implicare a avocaților care doresc și au ceva de oferit copiilor în general, și elevilor în special, în legătură cu acele probleme care sunt prioritare și actuale pentru ei. Prin prisma poziției avocatului în societate un asemenea proiect și scopul este responsabilitate socială a avocaților

De aceea dragi colegi, **vă invităm, să fiți alături de copii și elevi în educația lor juridică non formală, să conturăm colectivul de avocați voluntari ai Baroului Brașov** cu care să abordăm **Ediția a III-a Proiectului de Educație Juridică „Fii Avocat în Școala Ta!”**, F.A.S.T., în anul școlar 2023 – 2024.

Pentru a organiza în continuare, și în anul școlar 2023-2024, revenirea în școlile din Județul Brașov a Proiectului de Educație Juridică „Fii Avocat în Școala Ta!”, F.A.S.T., **vă invităm să ne comunicați, până cel târziu la data de 13.10.2023, ora 12.00 disponibilitatea de a fi voluntar în cadrul proiectului,** printr-un mesaj în acest sens, la adresa educatiejuridica@barou-brasov.ro

Ulterior, după definitivarea colectivului de voluntari, vom organiza, în cursul săptămânii 16-20 octombrie 2023, o întâlnire informală și pregătitoare pentru abordarea concretă a noului an școlar și a noii ediții a proiectului F.A.S.T., în școlile din Județul Brașov.

BAROUL BRAȘOV,

prin Avocat, Adrian RUSU - coordonator Proiect F.A.S.T. Brașov

Av. Adrian RUSU